



# ПРАВОСЛАВНЫЙ ЛИСТОК

ВЫПУСК № 33 январь 2014 год

Издание местной религиозной организации православный Приход собора во имя Святителя Николая г.о.Чапаевск Кинельской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)

Самарская область  
г.Чапаевск ул.Жуковского 16 [svt-nikola.ru](http://svt-nikola.ru)



Печатается по благословению Ключаря Никольского собора протоиерея Валерия Щербакова



**19 января – Крещение Господне (Святое Богоявление)** – христианский праздник, отмечаемый в честь крещения Иисуса Христа в реке Иордан Иоанном Крестителем. Во время крещения, согласно Евангелиям, на Иисуса сошел Святой Дух в виде голубя. Одновременно с этим Глас с Небес провозгласил: «Сей есть Сын Мой возлюбленный, в Котором Моё благоволение».

На праздник Богоявления или Крещения освящают воду. Иногда освящение проводится прямо на водоёмах в специально пробитых прорубях, которые называют «Иорданы», в воспоминание крещения Христа в Иордане. Существует также традиция купания в этих прорубях.

Таинство крещения, является главным церковным таинством из семи существующих, через которое людям дано родиться заново, чтобы жить во Христе. Человека погружают три раза в воду, тем самым человек показывает свою смерть Христову, а исходжение из воды – его Воскрешению.

Если кто-нибудь крещен в этот день – быть ему счастливейшим человеком на всю жизнь.



В Крещенский Сочельник морозец играет,  
А в полночь вода освящается Христом.  
Святая вода от небесного помолает.  
Святою водой освящите свой дом!  
Пусть сбудутся ваши благие желания.  
Здоровья, удачи и счастья желаю.  
Окупайтесь спиртисцем ваши старания.  
С Крещением вас от души поздравляю!

Освященной водой, которая обладает благодатным свойством, освящают различные предметы в доме, а также лечат физические недуги.



**Поздравляю Вас с Великим и спасительным праздником  
Крещения Господня!**

Протоиерей Валерий Щербаков